

中俄“海上联合—2019”军事演习开始

据新华社电 中俄“海上联合—2019”军事演习开幕式29日下午在演习红方联合指挥部举行,中方总导演、中国海军副司令员邱延鹏海军中将宣布演习开始。

演习开幕后,联合导演部和红蓝双方指挥所预先展开工作,联合导演部下达演习想定,红方联合指挥部下达预先号令,双方指挥所开始预先筹划,紧锣密鼓组织演习直前准备。

中俄海上联合演习4月29日至5月4日展开。演习以“海上联合防卫行动”为

课题,前两天主要在港岸展开,将举行军事竞赛交流、舰艇开放、文化体育交流等活动。5月1日转入海上实兵演练,中俄双方2艘潜艇、13艘水面舰艇、固定翼飞机等兵力,将混编成红方2个编队、蓝方1个编队,围绕联合援潜救生、联合反潜、联合防空等10余个课目进行演习。

演习联合导演部、联合指挥部、舰艇编队指挥所人员,双方舰艇长,中方航空兵代表,俄驻华使馆武官处人员等参加了开幕式。



发布

新版第五套人民币来了!

中国人民银行29日对外宣布,将于8月30日起发行2019年版第五套人民币50元、20元、10元、1元纸币和1元、5角、1角硬币。在保持现行第五套人民币主图案等相关要素不变的前提下,新版提高了票面色彩鲜亮度,优化了票面结构层次与效果,提升了整体防伪性能。 □ 新华社发

数说

全国儿童青少年近视率53.6%

29日,国家卫健委举办新闻发布会,介绍2018年儿童青少年近视调查结果和近视防控工作措施。据介绍,2018年,全国儿童青少年总体近视率为53.6%,其中6岁儿童为14.5%,小学生为36%,初中生为71.6% 高中生为81%,近视防控任务非常艰巨。 □ 据新华社

说事

北欧航空罢工持续 逾千架次航班被取消

北欧航空公司28日发布新闻公报说,未来两天丹麦、挪威、瑞典三地飞行员工会将继续组织罢工,逾千架次航班将被取消,预计将影响超过10万名乘客的出行计划。公报说,29日将有667架次航班被取消,预计将影响6万多名乘客;30日将有546架次航班被取消,将波及4.8万多名乘客。 □ 据新华社

美加州两所高校 因麻疹隔离千人

美国加利福尼亚州两所大学校园日前发现麻疹病例,随后有上千名大学生、教职员工及访客因可能存在感染风险而被隔离。截至27日,仍有近700人处于隔离状态。当地公共卫生部门反复提示民众要接种疫苗有效预防麻疹。 □ 据新华社

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2019112期
中奖号码:05、06、12、13、15
中国福利彩票3D玩法第2019112期
中奖号码:922
中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2019048期中奖号码:
基本号码890010 生肖码:鸡
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2019048期中奖号码:
基本号码05、07、10、19、25、27、30

特别号码12
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告
第2019112期中奖号码:545
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告
第2019112期中奖号码:54599
全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第19048期中奖号码:
06、10、16、29、33+05、11

图说

2019年中国北京世界园艺博览会开园

4月29日,参观者在北京世园会国际馆游览。当日,2019年中国北京世界园艺博览会开园。 □ 新华社发

自己选号 小额投注

铜陵购彩者10元“换来”55万

近日,体彩大乐透19042期开出中奖号码04、10、13、28、33+11、12,铜陵购彩者陈先生(化姓)凭借一张10元单式票中得一注二等奖,奖金555574元。这是大乐透新规及特别规定上市以来,铜陵的第一注大奖!

这注大奖来自铜陵市海螺水泥厂对面的体彩13068网点,根据业主伍女士介绍,中奖者陈先生是她的忠实客户,每期大乐透都不会错过。陈先生对号码很有研究,每次都是自己选择投注的号码,不过他很有节制,都只是小额投注。自大乐透新规和特别规定上市以来,为了提高中奖概

率多投了一些,但都在他的承受能力范围内。

陈先生表示,只差一个号码,与一等奖擦肩而过确实很遗憾,但能中二等奖已经非常满足了。这单注55万元,成色十足的二等奖,多亏了特别规定的实施。今后一定会继续支持体彩,支持公益事业。

等笔者到店内的時候,里面的气氛已经非常热烈。大家谈论的话题当然离不开大奖:上一期有人独中3亿元,本期又有人中得3600万,我们身边也有人中了55万大奖,大乐透真是喜讯不断,下一个也许就是我。 □ 胡坤喜

复式投注任选9场

天长资深球迷喜获4万多

近日,位于天长市石梁路22294体彩网点传来喜讯,购彩者张先生喜中19023期足球彩票任选9场4注,收获奖金44940元。

据了解,张先生购买体育彩票有不少年头了,平日里最喜欢投注的是足彩9场胜负玩法。平时除了会关注一些足彩资讯,最主要的就是综合考虑球队的近期战绩和比赛状态,加上自己长年累月的购彩经验进行投注。当晚,张先生来到22294体彩网点,看到业主季老板正和几位购彩者谈论着当期足彩比赛,场面可谓热火朝天。经过和大家的一番交流,从当天的数场赛事中,他采用复式投注的方式,选择了比较有把握的AC米兰VS恩波利、特苏斯VS阿青年这两场比赛进行单选,其余七场比赛进行双选和全包。第二天比赛结束后,赛果均在张先生投注的范围内,他幸运中得4注,收获奖金44940元。

对于奖金的分配,张先生表示,不管中奖与否,都是做一份公益。玩足球彩票都是出于对足球的热爱,中奖了之后会拿出一部分奖金庆祝庆祝,剩下的奖金用作后续的购彩资金。 □ 张雷

大乐透9+2复式投注

全椒购彩者收获4万元

最近全椒22046号体彩站点传来喜讯,该站中得大乐透二等奖,大家都知道大乐透新规上市,二等奖意味着上百万呀。仔细问来,原来这注二等奖是早在年初中得的,奖金4万多元。

近日,全椒县22046号体彩站点来了一位购彩者张先生,进店后笑嘻嘻地说,你们站点怎么不张贴喜报啊?业主一脸懵。“你家中个大乐透二等奖你不知道吗?”业主惊喜问,“是吗?什么时候啊?”这位张先生不紧不慢的从口袋里掏出一张大乐透兑奖证明,然后打开手机,找到该张彩票兑奖前他拍的一张照片。原来张先生是在春节前夕来到彩票站购买的一注大乐透9+2复式票,前区号码全部成功捕获,仅仅错后区一号码,与千万大奖擦肩而过。由于当时大乐透新规则特别规定还没有上市,所以很遗憾张先生没有尝试到新规上市后二等奖百万奖金是常态中奖体验。

不过,张先生很自信,他说:“大乐透新规上市就是给我们送福利,让超级大乐透大奖更大,小奖更实惠,我是大乐透铁杆购彩者,在新规则特别规定上市之际,一定把握机会,争取中个超级大奖!” □ 张仁仙

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

临时换号,喜中10万

体彩排列五第19095期于近日开奖,我省当期仅中得1注排列五,中奖的是巢湖市3403002538网点。几天后,张先生(化姓)在老岳丈和侄子的陪同下来到合肥体彩分中心领取第19095期排列五奖。

张先生从口袋中掏出中奖票时的情景让我难忘,那张排列五中奖票被他包了好几层,最后一层还用10元面值的甜蜜蜜即开票折叠保护着,一看就知道他一定是个干事小心谨慎的人。据张先生介绍,他就喜欢买彩票,都买了有十几年了,一般都是守号。这张排列五彩票上的两注号码他已守了很长时间了,原来的第1注号码是:11543,但当日在购买时灵机一动将号码调整为:11453,没想到调整后中就中了。真是如有神助,幸运降临,收获了10万元的奖金。 □ 蒋玲